


𝒙𝟑عبارت . 1 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟑 x = 𝟑به ازای  𝟑 + :، برابر است با 𝟏
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:برابر است با  a+bمکعب کامل باشد،  64x3-(7a+b)x2+2ax-1اگر عبارت . 2
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a+𝟏)اگر . 3

𝒂
)2 a3باشد، مقدار عبارت  a>0و  6 = + 𝟏

𝒂𝟑
:برابر است با  
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+a2به گونه ای است که  aفرض کنید عدد مثبت . 4 𝟏

𝒂𝟐=5   . در این صورت مقدار

a3+ 𝟏

𝒂𝟑 کدام است؟
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a+𝟏)اگر . 5

𝒂
+a3باشد، مقدار عبارت  a>0و  6=2( 𝟏

𝒂𝟑  برابر است با:
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با کدام عبارت زیر، برابر است؟ (a4+4a2+16)(a+2)(a-2)عبارت . 6
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:همواره، برابر است با  (x2+a2-ax)(x2+a2+ax)(x+a)(x-a)حاصل عبارت . 7
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𝒙𝟐اگر . 8

𝒙𝟒+𝟏
=

𝟏

𝟕
+x3باشد، مقدار عبارت  x>0و  𝟏

𝒙𝟑 چه قدر است؟
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